

ЧЕЛЯБИНСК.

ТРАГЕДИЯ 4 ИЮЛЯ 2013

ПИСЬМО МАЛЕНЬКОЙ ДЕВОЧКИ водителям и родителям

Тем январским днём, когда я родилась, мама и папа были самыми счастливыми людьми на Земле, ведь они очень ждали и любили меня задолго до моего появления на свет.

Я росла очень милой малышкой, каждый день открывая для себя этот огромный мир. Когда я начала самостоятельно передвигаться – сначала по кроватке, а потом и по всей квартире – родители только успевали прятать от меня твёрдое и острое, стараясь уберечь меня от опасности.

Однажды я сказала первое слово, и с тех пор болтала без умолку. Потом, у меня появились друзья, такие же карапузы. Мы вместе ходили в детский сад, играли на детской площадке, копались в песочнице разноцветными лопатками, отрывали уши плюшевым игрушкам.

Все три года своей жизни я была самым счастливым ребёнком, любимым и искренне любящим!

А в начале июля нас с мамой сбила машина «Лексус», водитель которой на огромной скорости врезался в остановку, где мы стояли. Говорят, лихач участвовал в «гонках на выживание». Наверное, он победил в той гонке – выжил. А нам с мамой не довелось. Мы так хотели вернуться домой, к нашему любимому папе. Но он нас так и не дождался. А я так и не успела пойти в школу и выучить алфавит. Мой папа соберёт мои книжки, игрушки и вещи и отдаст их другим детям. Главное, чтобы теперь с ним тоже ничего не случилось на дороге.

ЧЕЛЯБИНСК.

ТРАГЕДИЯ 4 ИЮЛЯ 2013

ПИСЬМО МАЛЕНЬКОЙ ДЕВОЧКИ водителям и родителям

Тем январским днём, когда я родилась, мама и папа были самыми счастливыми людьми на Земле, ведь они очень ждали и любили меня задолго до моего появления на свет.

Я росла очень милой малышкой, каждый день открывая для себя этот огромный мир. Когда я начала самостоятельно передвигаться – сначала по кроватке, а потом и по всей квартире – родители только успевали прятать от меня твёрдое и острое, стараясь уберечь меня от опасности.

Однажды я сказала первое слово, и с тех пор болтала без умолку. Потом, у меня появились друзья, такие же карапузы. Мы вместе ходили в детский сад, играли на детской площадке, копались в песочнице разноцветными лопатками, отрывали уши плюшевым игрушкам.

Все три года своей жизни я была самым счастливым ребёнком, любимым и искренне любящим!

А в начале июля нас с мамой сбила машина «Лексус», водитель которой на огромной скорости врезался в остановку, где мы стояли. Говорят, лихач участвовал в «гонках на выживание». Наверное, он победил в той гонке – выжил. А нам с мамой не довелось. Мы так хотели вернуться домой, к нашему любимому папе. Но он нас так и не дождался. А я так и не успела пойти в школу и выучить алфавит. Мой папа соберёт мои книжки, игрушки и вещи и отдаст их другим детям. Главное, чтобы теперь с ним тоже ничего не случилось на дороге.